



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ****Р І Ш Е Н Н Я**

(тридцять сьома сесія сьомого скликання)

_____ 2020 року
м. Чернігів

**Про виконання Комплексної
районної програми підтримки сім'ї,
забезпечення гендерної рівності
та протидії торгівлі людьми
на період до 2020 року**

Заслухавши звіт Чернігівської районної державної адміністрації «Про виконання Комплексної районної програми підтримки сім'ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2020 року», затвердженої рішенням районної ради від 22.12. 2016 року, керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

в и р і ш и л а:

звіт Чернігівської районної державної адміністрації про виконання Комплексної районної програми підтримки сім'ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2020 року, затвердженої рішенням районної ради від 22.12. 2016 року, взяти до відома (звіт додається).

Голова

Олександр ЛАРЧЕНКО

Додаток
до рішення Чернігівської районної ради
_____ 2020 року

«Про виконання Комплексної районної програми підтримки сім'ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2020 року»

**Звіт
про виконання Комплексної районної програми підтримки сім'ї,
забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми
на період до 2020 року»**

При виконанні Комплексної районної програми підтримки сім'ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2020 року робота була зосереджена на:

- пропаганді сімейних цінностей з формування сім'ї, орієнтованої на народження та виховання дітей, здатних самостійно розв'язувати проблеми, забезпечувати власний розвиток, брати активну участь у житті громади, виховувати відповідальних громадян;
- формуванні свідомого та відповідального ставлення до батьківства, повноцінного виховання та розвитку дітей;
- здійсненні соціальної підтримки сімей шляхом надання адресної допомоги та соціальних послуг;
- соціальному захисті та підтримці сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, запобіганні насильству в сім'ї;
- забезпеченні всебічної підтримки багатодітних сімей;
- проведенні інформаційних кампаній за участю засобів масової інформації, закладів культури та навчальних закладів з метою подолання стереотипних уявлень про роль жінки і чоловіка;
- проведенні профілактичної роботи, спрямованої на попередження протидії торгівлі людьми, особливо серед внутрішньо переміщених осіб;
- наданні допомоги та захисту особам, які постраждали від торгівлі людьми;
- наданні підтримки багатодітним сім'ям, веденні єдиного обліку багатодітних сімей, які проживають у районі.

Відповідно до єдиного обліку багатодітних сімей в районі проживає 125 родин, в яких виховується 427 дітей. Найбільшу кількість складають сім'ї, в яких виховується 3 дітей (70 сімей).

На постійному контролі перебувають такі питання: забезпечення своєчасного призначення та виплат пенсій відповідно до Закону України «Про пенсії за особливі заслуги перед Україною», поліпшення житлово-побутових умов, надання щорічних оздоровчих послуг для дітей до досягнення ними 16-річного віку.

За звітний період проведено ряд заходів, спрямованих на підтримку багатодітних родин району:

- щорічно у травні, до Міжнародного дня сім'ї, проводиться районний конкурс – фестиваль «Таланти багатодітної родини». У заході беруть участь талановиті діти з багатодітних та малозабезпечених сімей;
- у лютому в закладах загальної середньої та дошкільної освіти сіл Брусилів, Киселівка, Снов'янка, смт. Седнів проведені змагання «Мама, тато, я – спортивна сім'я».

Протягом звітного періоду в районі зафіксовано 4 звернення з приводу насильства в сім'ї по відношенню до дітей, 3 з яких не підтвердились.

З метою формування свідомого ставлення до паритетного становища жінок і чоловіків в усіх сферах життєдіяльності суспільства, подолання дискримінації за ознакою статі та застосування заходів, спрямованих на усунення дисбалансу між можливостями жінок і чоловіків реалізовувати рівні права, надані Конституцією і Законами України; запобігання торгівлі людьми, підвищення ефективності виявлення осіб, які вчиняють такі злочини або сприяють їх вчиненню, а також захисту прав осіб, постраждалих від торгівлі людьми, особливо дітей:

- розповсюджено соціальну рекламу з питань запобігання насильства в сім'ї та створено куточки з телефонами служб анонімної соціальної допомоги, проведено тренінги та тематичні зустрічі з даного питання в загальноосвітніх закладах;
- протягом лютого – березня проведено інформаційно-просвітницьку акцію «Жінки, знайте свої права»;
- у загальноосвітніх закладах району проведені круглі столи, тренінги, тематичні вечори, уроки гендерної рівності;
- проводилася просвітницька робота з питань профілактики шкідливих звичок серед учнівської молоді (алкоголізму, тютюнопаління, наркоманії та токсикоманії).

У період карантину, спричиненого коронавірусною інфекцією COVID-19, заходи проводилися в режимі он-лайн.

Для виявлення та забезпечення соціального супроводу сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, організована тісна співпраця виконкомів сільських та селищних рад з навчальними закладами та структурними підрозділами Чернігівської районної державної адміністрації та райвідділу поліції. На обліку перебуває 64 родини, в яких виховується 155 дітей. Протягом звітного періоду здійснювалися рейди по вилученню дітей із сімей, в яких існувала загроза їхньому життю. Дана категорія дітей влаштовується на тимчасове перебування до обласного закладу. З батьками в таких родинах проводяться профілактичні бесіди.

При Чернігівській центральній районній лікарні діє спеціалізоване формування «Консультаційний пункт при пологовому будинку» з метою попередження раннього соціального сирітства, запобігання відмовам від новонароджених дітей. Протягом звітного періоду проведено 22 заходи.

Дієвими партнерами наданні допомоги сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах, є громадські організації, зокрема: Чернігівська християнська місія «Милосердя та духовне відродження»,

Чернігівське обласне відділення Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа ЛЖВ», благодійна організація «Аратта» та «Червоний Хрест».

Налагоджений постійний моніторинг. Фактів торгівлі людьми протягом звітного періоду не виявлено. Сутенерів, будинків розпусти та звідництва на території району немає.

У зв'язку з карантинном, спричиненим коронавірусною інфекцією COVID-19, кошти, передбачені на фінансування Комплексної районної програми підтримки сім'ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2020 року в сумі 8334 грн., у 2020 році не було використано.

Начальник



Тетяна МІРОШНИЧЕНКО